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Ömer Faruk Gergerlioğlu
Kocaeli Milletvekili

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanının Adalet Bakanı Sayın Yılmaz Tunç tarafından Anayasanın

98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı ol^ı^
cevaplandmlmasım saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen bilgide; “Kızım Rezan Gözen Kandıra 1 NoTu T Tipi Kapalı

Cezaevi’nde 10 yıldır kalmaktadır. Kızım 7 aydan fazladır tek hücreli koğuşta kalmaktadır. Şu

an açlık grevindedir. Şevki çıkmadığından ötürü açlık grevine girmiştir. 4 kez Adalet

Bakanlığı’na dilekçe yazdım ve hiçbir sonuç almış değilim. Babası olarak sağlık durumum iyi

değil KOAH hastasıyım. Bu durum beni daha çok etkilemektedir. Diyarbakır, Mardin veya

Elazığ şehirlerine şevkinin olması halinde çok memnun kalmm. Gereken sevk masraflarım

kendim karşılamak istiyorum. Kızımın akıbetinden şüpheliyim. Her aramasından duygusal

yönden ailesi olarak çok etkileniyoruz. Kendisi de bu durumdan çok etkilenmektedir.” ifadeleri

yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?
2) Rezan Gözen isimli yurttaşın açlık grevinde olduğu iddiası doğru mudur?

3) Eğer bu iddialar doğruysa Rezan Gözen isimli yurttaşın taleplerinin karşılanması amacıyla
bakanlığımzm ve cezaevi idaresinin yapmış olduğu çalışmalar nelerdir?

4) Rezan Gözen isimli yurttaşın sağlık durumu nasıldır?
5) Rezan Gözen isimli yurttaşa gerekli vitaminler ve takviyeler verilmekte midir?
6) Rezan Gözen isimli yurttaşın nakil talebinin olduğu halde nakledilmediği iddiası doğru

mudur?

7) Eğer bu iddialar doğruysa Rezan Gözen isimli yurttaşm nakil edilmemesinin gerekçesi
nedir?

8) Soru önergesinin yazıldığı tarih itibariyle cezaevlerinde açlık grevmde~öİâiîyürttâş sâyîsi
kaçtır?
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TBMM Halkla İlişkiler Binası
2. Kat, 2 Nolu Banko Oda: F214 Bakanlıklar/Ankara^"

Tel.: +90 (312) 420 63 86 - 87 Faks: +90 (312) 420 24 82


